MeTamtuytend| Avdavon |
[Tobyepec Ileptinntinec Xnueldoelc

A. K.

1 o-"ANyefpeg

Opiowog 1.1 Eotw X un kevd ovodo'.
AlyeBpa A vroouridwv tou X efvar pua un kevij oikoyéveia A C P(X) khewotr) w§ mpog

TUUTANPOUATE KA1 TETEPATUEVES TOMES.

Mia o-dAyeBpa civar jna dAyefpa mov efvar kA€ot ws mpog apldunolues Topés.

Mapatnphoec 1.1 Av A elvar dAyefpa, téte {0, X} C A.
Eriong n A elvar kA€ot w§ Tpog TETEPpaoUVeS €vioe.

Av yua S elvar o-dAyefpa, eivar kkeiotn) ws mpog apriunoipes evaoe.

‘Acxnon 1.2 Av wa dhyefoa A eivar xAeoTh| ¢ mpog EEVESC aptiUnoLUES EVWOELS, TOTE
etvor o-dhyePpa. To (Blo cuunépaoua Enetal av eivon XAEOTH WS TEog adZouces apldur|olUeS
EVWOELC.

Mapadeiypata 1.3 (a) Or oikoyévaes {0, X} ka1t P(X) eivar o-dAyePpes.
(B) Av wo X elvar dreipo téte
A={FE C X : E nenepaouévo 1j E° nemepaouévo}

etvar dAyefpa, aAAd dy1 o-dAyefpa.
(v) Av o X elvar vrepapiunoipo tére

A={FE C X : E epifunoo 1y E° aprdurjoiio}
etvar o-dAyeppa.
(6) H tourj yudg orowaodninote oikoyévelag o-akyefpdr etvar o-dAyefpa.

Kéde 0 # € C P(X) nepiéyeton oe wo o-8hyePpa, v P(X). Enopévec n touh M(E)

6LV TV T-ahYEBpwY Tou TepEyouy TNV £ elvar 1 wxpdTERT 0-dAYEBpa TOU TNV TEQLEYEL.

Optowode 1.2 H M(E) ovopdletar n o-dAyefBpa mov mapdyetar and tnv £.
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IMapatnproeg 1.4 Av € C F t6te M(E) C M(F).
Av & C M xon M eivar o-8hyeBpa té61e M(E) C M.

Opwopoe 1.3 Av (X, T) elvar totodoyikés yapos, n o-akyeBpa M(T) mov napdyetar arnd
ta avoiktd ovvola ovoudletar n o-dAyeBpa Borel tov X kai ovpforiletar Bx.

Hepiéyer:

ool ToL avoLxTd ohvola

OAL To XAELGTE GUVOAY,

Ohec Tic aptdUAOWES TOUES AVOXTAOY LYoV (Ta olvora Gis)
Ohec Tic apIUAOLUES EVOOELS XAELOTWY GLYVOALY (Tat GUvola F,)
Ohec TiC apLIUAGIIES ToUES Fy GuVOAWY: Ta olvola Fis

Ohec TIC apriurotues evwoels G5 ouVOwY: Ta oUVORa G,

AT KT

Ilpotaon 1.5 H o-dAyefpa Borel Br mapdyetar amé omoiavonmote ané Ti§ mapakdtew oko-
yéveleg:

& ={(a,b) :a < b} E ={[a,b) : a < b}
E ={la,b] : a < b} & = {(a,b] :a < b}
& ={(a,+0) : a € R} & ={la,+00) :a e R}
Ey={(—00,b) : b e R} E ={(—00,b] : b e R}

Optowde 1.4 Mia owkoyéveia € C P(X) Aéyetar otoryerddng ortkoyévera av

e Dec&
e HFef = ENFef

o €& = E° elvar memepaoévn E€vn évawon otoryelwr g E.

IMogdderypa 1.6 € = {(a,b] : a <b}U{(—00,b] : b € R} U{(a,+00):a € R}U{D,R}.

Eivai pna otoyeidong orkoyévea.

IMeoétaocr 1.7 Av £ C P(X) elvar otoryeddng oikoyéveia téte 1) otkoyéveia A dAwv twy
terepaouévor evioewr ByUE,U---UE, Eévor owilwr {Ey, ..., E,} C & evar diyeBpa.

Anédedn (nepindn) 1. Av E,F € £ we E\ F € A
2. AvE Fe€&tote EUF € A.

3. AvE,....E,eEtoe BLU---UE, € A

4. Av Ay,... A, e Atoe AyU---UA, € A.

5. Av Ae Atote A€ A.



2  Metpa

Optowode 2.1 (o) Av X eivar un kevé otvoro kar M eivar o-dAyefpa vroouvrddwy tov,
o Levyog (X, M) Aéyetar peTpioLog Y hpoq.

(B) Mézpo oror uetproo xopo (X, M) Aéyetar jua areikévion
w: M — [0, 400]

€ TIS 1010TNTES

u(@) =0
i <U En> = Zu(En) orav E,, € M elvar Eéva avd 6o (o-npocdetikdtnta).
n=1 n=1

Mapathenon 2.1 M araxévion p @ M — [0,400] mov wkavororel () = 0 xai
p(EUF) = p(E) U p(F)dtar E,F € M elvar Eéva Aéyetar nenepocyéva npocUeTid

UETpo.

Optowode 2.2 Eva puétpo p otov petpronuo xyopo (X, M) Aéyetar
e nenepacuévo ar iu(X) < 0o
e o-nenepacuévo ar X = J,~ | X, dmov X,, € M ka1 u(X,,) < oo ya kdde n € N.

e NULREREPACSUEVO (semifinite) av kdle E € M e u(E) = +oo nepiéya F € M
pe 0 < p(E) < 0.

IMapatnphoe 2.2 (a) And v enduevn Ipdraon 2.3 (a) éretar 61 av to ju elval meme-
paopévo tote ya kdle E € M wyve p(E) < oo.

(B) Eniong éretar 6n av to pu €ivar o-nenepaopuévo téte dha ta E € M éouvy «o-nenepaouévo
HETPOY.

IMpoétaoy 2.3 (Baocuxég BLoTnTES TOL UETEOV)
() (Movovovia) Av E,F € M ka1 E C F tdte u(E) < p(F).

(B) (o-Yronpooetixdtnta) Av{E,:n € N} C M tbrep (U, En) <D oo u(Ey).
(v) Av{E, :ne N} C M kat E,, C E,1 ya kde n tére p (.~ E,) = lim, u(E,).

®) Av {E, : n € N} C M, av E,, O E,1 ya kde n ka1 av p(E;) < oo tdte
K (ﬂ;ozl E,) = lim, u(E,).

YrevOouion Av {a;:i € I} C [0, +00], opilouye

Zai = sup {Z a; 1 F' C I menepacuévo } € [0, +o0].

i€l icF

‘Otav I = N xo a; € R, 0 opioude cuurintet pye tov ouvnhouévo oploud tou apolouatog
WIS OELRAC 1) QpVNTIKGY OpWY.



IMapdderypa 2.4 Eotw X un kevé ovvodo kar f : X — [0, +00] pua ovvdptnon.
Opitlovpe pg : P(X) — [0,400] and ) oyéon

ni(B) =Y f(a).

zeFE

Eixés mepintdoes: (a) Av f(x) =1 ya kdde v € X, téte pp(E) = #E (o nAnddpidpog
tov E): o piy elvar to pétpo anapidunons (counting measure).

1, z=ua,
0, x# x,

. Téte

(B) Eoww x, € X ka1 f : X — [0,+00] n ovvdptnon drov f(x) = {

pr(E) = { (1]’ i: ; g . To py etvar to pérpo Dirac 6,, oto .

Mapatneroeic 2.5 (o) To py ebvar numenepaouévo av xaw pévov av f(X) C [0, +00).
(B) To py eivar o-EMERAGUEVO OV ot UGVOY Ay ELVOL TULTETERUOUEVO Xl TO GUVOAO
{r € X : f(z) > 0} elvau apriuriotpo.

2.1 Mndevixd cOVora, TANEWOT

‘Eotw (X, M, i) yweoc yétpou. Av N € M xou u(N) = 0 t6te 1o N Myeton p-undevixd
cUVoLo.

Opiopoc 2.3 M 10i6tnta P(z) mov avagépetar o€ otoyeia v € X Aéyetar 6 wyve
[-OYEDOY TAVTOU av 10y Vel €KTOS and éva undeviké olvolo, onA. av vrdpyer éva unoevikd
ovodo N € M dote n P(x) va wyde ya kdde x ¢ N, 1j 10060vaua, av to odvodo twy
xr € X ywa ta onola N P(x) dev wyver nepiéyetan o€ éva undeviké otvodo N € M.

IMopatnenoetg 2.6 Av N,, n € N eivar undevixd civoha tdHte T0 U, N, Elvorn undevixd
obvoho. Enlonc av N ebvar undevixd cdvoho xau F' € M, . C N, 16te 10 I elvar undevixd
cOVONO.

‘Ouwe, av N ebvar undevixd cbvoro xar £ C N oev €neta 61t B € M.

[ opdderypo av X = [0, 1] xar M 1 o-dhyeBpo tou Iapabdeiypoatoc 1.3(y), éotw E
[0,1/2] xou z, = 3/4. Oewpotye tov (X, M, 0,,). Av N = {z,} t61e N € M, 6,,(N) =
xuw E C N alhd E ¢ M.

o

Optowode 2.4 Eva uérpo (1j évag ydpos pétpou) Aéyetar tNhpeg (avt. mAnpng) av kdde

urooUrodo undevikol ourédov eivar puetproipio.

Ocedpnua 2.7 (IIhjpwon) FEorw (X, M, i) xdpos pétpou kai

N ={NeM:ulN)=0}
N ={FCX:3NecN dowe F C N}
M={EUF:EecM,FeN}.

Tote n M etvar o-dAyefpa, kar av Oéooupe

MEUF)=uE), EcM,FeN
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7 — /7 7 7 7 A4 7 —
téte to i €ivar kadd opiopévo pétpo otnr M &ote fijp = p.

O ydpos pérpov (X, M, i) etvar TAApng xai o ji etvar povadikd, e tny évvoia 6Tt av v

etvar mAnjpes pétpo otny M dbote filp = p téte v = [i.

An6delly) Hopokeinetou.

2.2 Elwtepuxd pétpa xou pEtpa
Optopoc 2.5 Eotw Q # 0. Mia owdptnon p* : P(Q) — [0, +oo] Aéyetar eEwtepind
WETpo av

(o) p*(0) =0
(B) (o-vmompootetikitnta) av A, C Q tote p1* (U, ey An) < D pen 147 (An)
(v) (povorovia) av A C B tére p*(A) < p*(B).

IMopatrhenon 2.8 XUykpion ue tny évvowa tov puétpou:
(1) Eva e£wtepikd pétpo opiletar o'oAdkAnpo to duvapootvoro

(1) bev etvar duws kat’avdyxn (oUte tenepaouéva) tpoodetikd, aAdd udvo o-vrompoodeTikd.

Mpoétaon 2.9 Eorw B C P(Q) jua owkoyévea dote ,Q € B kar éotw 1 : B — [0, +00]
paa ovvdptnon pe (0) = 0. Av A C Q, opilovue

pH(A) = inf{iw(En) E,€B, AC UEH}.

Z k /. 7 ’
Tote To p* efvar e€wtepind puétpo.

Mopdderypa 2.10 Tror Q = RY, opilw
(a,b) ={x = (21,...,2q) ER? 1 q; <2y < bj,i =1,...,d} (avoixtd rapadAnAeninedo).
O¢tw B={(a,b):a,bcR? a; <b}uU{D R}
kar ((a,0)) = (by — a1)(by — as) ... (bg — aq), ¥(0) = 0, Y(R?) = 4o00.

To ekwtepird pétpo mov rpoxvrter oto P(R?) efvar to eEwtepind pétpo Lebesgue.

IMapathpnon 2.11 Eotw ¢ : P(Q) — [0, +00] éva eZwtepixd pétpo xar B C Q. And
™V unonpocleTxdTnTa €youue G(2) = ¢(B U B°) < ¢(B) + ¢(B°), dpo «atny xohiTepn
nepintwony VYo oylel 1 wotna ¢(B U B°) = ¢(B) + ¢(B°): 10 B t61e «x6fel xohd» 10
Q. Mdhota yio onotodrinote A C Q éyouue ¢(A) < ¢(AN B) + ¢(AN B°). Ta yetpriowa
oOvoha elvon exelva T B mou «x6Bouv xoldy» xdde chvolo A:

Optowode 2.6 Eotw ¢ @ P(Q) — [0,+00] éva ekwtepiké pétpo. Eva B C Q Aéyetai
p-peTpnoruo av

yvie kdlle A C Q, #(A) = p(AN B) + ¢(AN B°).
Oétovpe My ={B CQ: B ¢-uetprjoo}.



IMopatrenon 2.12 Eotw B C Q.

o Av ¢(B) =0, téte B € M.
o [a va dciéw 6t B € My, apkel va deléw ot

yia kde A C Q, #(A) > (AN B) + ¢p(AN B°).
o Mdhiota apkel va deiw tny avicdtnta avty ya kdde A pe ¢(A) < oo.
Ocedpnua 2.13 (Koapadeodwe?) Av ¢ evar eéntepixd uétpo oto €, téte

o H M, eivar o-dAyeBpa kai
o To ¢|m, clvar mArjpes pétpo.

Brpata anddetdng:

1. H My etvor dhyeea.
2. Av By, By € M, ebvan Eéva, 1ot Y xdde A C Q woydet

(AN (B1UBy))=¢(ANBy) + ¢(AN By)
dpa @(B1U By) = ¢(B1) + ¢(Bz)

OTOTE TO @[ g, EIVOL TETEQAOUEVA TPOGVETIXG.
3. Av {B, :n € N} C M, eivor Zéva avd 0o, thte
o U,en Brn € Mg xau
* ¢ (UnEN Bn) = E;L.Ozl ¢(Bn)
omoTe 1 My ebvon o-dhyePpa xon 0 @|aq, evor o-TpocVETING.
Enopévmc o yodpog (£2, My, ¢|M¢) etvar ywpog pétpou. ‘Ot elvan TATeNS €metar TMEA and
v Hoapatrenon 2.12.
BAupa 1. (a) Q € M, mpogavéc.
(B) Av B € My, téte v xdde A C Q oy et

¢(A) = ¢(AN B) + ¢(AN B)
=p(ANC)+p(ANC) (6m0v C = B°)
doa B¢ € M.
(v) Av By, By € My, va 8eiw 61t By U By € My Bow A C Q. Enewdr) By € M,

€y ouuE
¢(A) = ¢(AN By) + ¢(AN BY). (1)

Enewn By € My €youue
(AN BY) = ¢((AN BY) N B2) + ¢((AN BY) N By) (2)
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ométe 1 (1) yivetan

p(A) = ¢(ANB1)+¢((ANBY) N Bs) + ¢(AN BN By)
= ¢(ANB1)+o((ANBY) N By) + ¢(AN (B U By)°). (3)

AN AN (B1UB;) = (AN By) U (AN (BN BY)) dpa, agol to ¢ eivar unonpocletind,
P(AN(B1UBy)) < ¢(ANBy) + ¢(AN(By N BY)), ondte and v (3) éyoue

¢(A) = (AN (B1U By)) + ¢(AN (B U By)°) (4)

d(pO( (Bl U Bg) € M¢.

Brpo 2. Av By, By € My, xau BiNBy = 0, t61e (B1UBy)N By = By xou (BiUBy)NBS =
By, ondte yio xde A C Q, ¥érovrac C' = AN (By U Bsy) €youpe, agod By € My,

P(AN(B1U By)) = ¢(C) = ¢(C N By) + ¢(C N BY)
=¢p(AN(B1UBy)NBy)+ ¢(AN (B U By) N BY)
= ¢(AN By) + ¢(AN By).

BAua 3. Av {B, : n € N} C My eivon &va avd d0o xou B = U, B,,, Yo dellw 6Tt yia
xqe A C €,

$(A) = J(ANB) + ¢(ANB°) =Y $(AN B,) +¢(AN B) (5)

oToTE

P(A) = (AN B) + ¢(AN BY)
doo B € My xou (Oétovtag A = B)

¢(B) = 6(Bn)

4 2 4
dpa T0 Bl aq, v 0-TPOGVETING.

Hpdypat, yioa xdde N € N, eneidn ngl By, € My,

(oY) e (rn(Un))

H(ANB,) + ¢ (A N (U Bn> ) (B 2)

n=1

¢(A)

[
WE

1

n

WE

>3 G(ANB,) + 6 (AN BY)

Il
—

oot ANBCC AN (Ule Bn> . Aol n aviootnTa oy el yia xdde N € N, €youue

o)

P(A) > i¢(AﬂBn)+¢(AmBC) > ¢ <U(AﬂBn)> +¢ (AN B°

n=1
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Aoy tne o-unonpocdetixdtntag touv ¢. AWG U, (AN B,) =An (U, B,) = AN B, dpa

¢<D(Aﬂ3n)> TO(ANB) = $(ANB) + (AN B) = 6(A)

n=1

TaAL and TNV utonpooleTixdTnTA. Anludt
6(A) > 3 G(ANB,) + ¢ (AN BY) = 6(AN B) + 6 (AN BY) > 6(4)
n=1

OUVETG Loy leL oot Xou 1) (5) amodeiydnxe. O

Optowdeg 2.7 M araxdévion p: A — [0, 400 Aéyetar mpopérpo av
(a) To rnedio opropod A tou p elvar dAyefpa vroovrddwy tov X

(B) n®) =0
(y) Av {A, :n € N} C A elvar Eéva ava 500 kar wyvea |~ A, € A, tdte

o'} . 00
Anh. to p elvon TETEPAGUEVIL TPOGVETIXG, XL «OTAV UTORELy Elval 0-TpoaUETIXO.

Ocedpnua 2.14 (Enéxtacne Kapadeodwe?) Eotw p, : A — [0,+00] éva mpopié-
tpo kai p1* to avtiotoiyo ekwtepikd pétpo. Av E € M(A), Oérovue p(E) = p*(E).

Tére to p : M(A) — [0, +00] efvar uézpo otnr o—dyefpa M(A) rov mapdyer n A kai

€TEKTEIVEL TO Mo

H enéktaon aver efvar povadikr étav to p, €ivar temepaouévo (p,(X) < 00) 1jo-nenepacpuévo
(X =U,A, drov A,, € A kai p,(A,) < oo ya kdde n € N).

TFevikd, kdOe enéktaon v : M(A) — [0,+00] tov p ikavoroiel v(E) < p(E) ya kdle
E e M(A) ka1, av u(E) < 00, téte v(E) = p(E).

BAuata anddeting BApa 1 Aciyvouye 611 ¥4 = fo.
Brua 2 Acetyvouue ot xdde A € A elvon p*-petpriowo.

Kotd ouvénewa, av M(A) eivon 1 o-dhyeBpa nou napdyeton and v A, téte M(A) C M,
xoL oy ft = (| peay, T0T€ 0 (X, M(A), 1) elvan yodpog UETROL XAt ] 4 = fio-

BAua 3 Ebxoha tpoxtnter 6t av v : M(A) — [0, +00] eivon uétpo nmov enexteiver to p
161 V(E) < u(E) v xdde E € M(A)

BrApo 4 Aceiyvoupe 61, av v elvor 6mwg 6o Biya 3 xaw E € M(A) pe p(E) < oo, t61€
u(E) = v(E).

Bruo 5 Ebxoha mpoxtinter 6TL av v eivan 6Twg oto By 3 %ot To i €lval 0-TEREPAGUEVO
TOTE V = L.

2.3 Meérpa Borel octo R

Oecwpnua 2.15 Av F: R — R efvar adéovoa kar debid ovveynis tdte vndpyer jrovadikd
pétpo Borel pp oto R mov ikavoroiel pup((a,b]) = F(b) — F(a) dtav a,b € R ka1 a < b.



Av G : R — R efvar avéovoa ka1 debid ovvexns ka1 pup = pe tote n dwagpopd F — G elvar
otalepr).

Téros av p elvar uétpo Borel oto R mouv wcavororiel pu((a,b]) < oo drav a,b € R kara < b
téte n owvdptnon F': R — R e

p((0,2), x>0
F(z) = 0, x=0
—,[L((I,O]), <0

etvar avéovoa ka1 0e&id oVveEXNS Kal jLp = [i.
[T v anddetln tou mpodTou Yépouc, dec To apycio metraborel. pdf.]

Optowde 2.8 Eotw X tomodoyikds (1) petpucds) yopos, S pua o-ddyefpa mov mepiéyel
ta avoiktd (dpa ka1 ta Borel). Eva pétpo p ovov (X, S) Aéyetar kavovikd av
(1) ['a kdde K C X ouvunayés wyvea u(K) < oo.

(1) Eéwtepiki) kavovikdTnra:
Ia kdde A € S 1wyva u(A) = inf{u(V) : V avoixkts, A C V'}

(1) Ecwtepikn kavovikdTnra:
TNa kde V C X avoikts wyvel u(V) =sup{u(K) : K ovurayés, K C V'}.

IMpétaocy 2.16 Kdde uétpo Borel p oto R mov ikavonoel p((a, b)) < oo dtav a,b € R kai
a < b efvar kavovikdé. MdAiota n wdtnta

u(E) =sup{u(K) : K ovurayés, K C E'}

wyvel ya kdde pi-petprioipo ovvoko E C R (ka1 dyr pévo ya ta avoktd).

IMopathenon 2.17 Kdde téroo pétpo 1kavoroiet, yia kde p-petpnoipo ovvoro F C R,

N(E) = inf {Z N((ambn]) B C U(anvbn]}

Aqppa 2.18 Kdle téroio pétpo 1kavoroiet, yia kde p-petpnioio ovvodo F C R,

p(E) = inf {Z p((an, bn)) : B C U(ana bn)}

IMpotaon 2.19 Av i efvai kavoviké uétpo Borel otoR ka1 E C R, ta e&rjs efvar i0od0vaua:
(a) vo E efvar p-petprionuo

(B) Yrdpyer Gs-ovvoro V' kar p-pundeviké ovodo N dove E =V \ N.

(y) Trdpyer Fy-ovvolo H kar p-pndeviké ovvoko M dore E = H U M.

ITpotaon 2.20 Av p efvar kavoviké pétpo Borel oto R ka1 & C R efvar p-petpnoipo jie
u(E) < oo, tére ya kdde € > 0 vrdpyer A C R nov elvar nenepaopérn évwon avoiktdy
dieotnudtwr dote p(E A A) < e.



IMapathpnon 2.21 To puérpo Lebesgue otov R (PA. Iapdderyua 2.10) eivar to uétpo
A= pup omov F(t) =t, t € R.

ITpotaon 2.22 To uétpo Lebesgue eivar avaldoiwto otis petadéoes f. :t — t+c, c € R.

Oewpnua 2.23 Av p eivar éva pétpo Borel oto R mov efvar avaddoiwto otis petatéoerg
Ka1 TETEPATUEVO oTa oUUTayn olvola Tote efval mtoAdamAdoio tov uétpov Lebesgue, onkadn
vrdpyer a > 0 bdote 1 = al.

And6deln Eotw a = p([0,1)). To a eivar nenepaouévo epbcov p([0,1)) < p([0,1]) xou
o0 [0, 1] etvon ouumayéc.

Ava=0téte p =0 yotl p(R) =3 ., u(ly) énouv I,, = [n,n + 1) doa p(l,) = a = 0.
Av a > 0, 9étoupe v(A) = Lu(A) xou Yo Sefifoupe 6t v = A Apxel (yuatl;) vo def€oupe
ot v((a,b)) = A((a, b)) v xdde ppayuévo avowxté didotnua (a,b).

T xdde n, 9étoupe D,y = [B2, £). Oo delZovpe 61t (Do) = 5. Hpdypatt, enedn
Dyy = Dp1+ (k—1) éyovpe v(Dy i) = v(Dp1) = vy % €nedfy Dy g, N D,y = 0 6oy
k # j éyouue

2n 2m
1) = Dok = v([0,1)) = > v(Dus) = 2wy,
k=1 k=1

doa v, = 2% = A Dpk), Onhadn to pétpar v xou A tavtiloviar ota B TAUATY TS LopPhc
D, . ‘Ouwc xdde ppayuévo avowxto didotnua (a,b) eivar apriuroun Evwon TETouwy SlaoTr-
udtwv?, doa to uétpa v xar A tautilovtar oTa PEAYHEVA AVOLXTA DLACTHUNTA, dpo TAVTOU.
(I

2.4 To ocOvoilo Cantor

"Eotw
Co = [0,1]
a- [ U [
- il B U
C:ﬁCn.

Anhadr| 610 n-06T6 GTAd0 EYouue Eva alvoro C), Tou eival EVwoT) 2" XAEIGTWY DO THUATOVY
xow aponpolue and xdie xAewotd ddotnua I tou Cf To avoixTd SLAGTNUA UE XEVTPO TO UEGO
Tou [ xou prxog (oo ue 1/3 tou unxog tou 1.

2Yrdpyouv yvnolwe povétovee axohovdiec duadixdv entav (pn) xou (gn) OOTE pp \ a xa qn, /b,

%l
ondte (a,b) = Un[pn, gn) %0t %80 SIGoTNUA [Pr, Gn) €ivor TN LopPNC (57, 55 ) = [2n+m, 2Hm) elvon dnAhodh
TENMEPACUEVY, Evo SlaoTnudtey e popghc D(n +m, k).
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IMopathenon 2.24 To ovrvodo Cantor eivar «uetpolewpntikd kai TomoAoyikd apeAnté-
0», 0nAaon éyer pétpo Lebesque unoév kai eivar kAewtd kar movdevd mukvo. Eivair ouwg

urepapiiunoipo.

Ano6dedn (o) Kde O, ehvar évwon 2" Zévewv xhewotav daotnudtwy ye whixos (5)" To
xodéva, dpar A(Cy,) = 27(5)". Ereton 6t A(C) = lim, A\(C,,) = 0.

(B) To C eivar xheiotéd (Toun 1wy xAetotdv cuvorwy C),) xou tovdevd tuxve: Av I eiva
avotxté didotnua mou tepyetor 6o C, 16t A(I) < A(C) = 0, xon ouvenae I = 0.

(v) Oa deioupe téhog 6T 1o C eivon unepopLiufoo. Oa XATAGKEVAGOUYE Wiot 1-1 cuvdip-
o mou Va arewxovilel To ohvolo

Q={(0,) : 0, € {0,1}}

enl Tou C. Autd apxel, agol to Q eivon utepaptiunolo.

Atvouye Sadoytxd deixteg 0T xheloTd dracTrdata Tou xdle C), we e&hc:

Cy: [07 é] = K(0)7 [%7 1] = K(l)

0 1
00 01 10 11
000 oot o0 o1 100 101 1m0 1
Anadn, av to Swethuata tou G, €youv ovopaclel K (01,09, ..., 0,) 6mou oi € {0, 1}, oo
(n+1)-001t6 61tédio npoxintouy and 1o K (o1, 09, ..., 0y) T daothuata K (o1, 02, ..., 0,,0)
xou K(o1,09,...,04,1) o Cpyq. Enouévoc, xdle drepn axohoudio o = (01, 02,...) €
xoopilet utar povadixn gdivovoa axohowdio K (o1 ), K (o1, 02), ..., K(01,09,...,04),...and
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o

ovunoyy dwothuata. ‘Ereta (AMoyw ovundyelac) 6t n toph K, = ﬂ K(o1,09,...,04)
n=1

oev ebvon xevh, xau epdoov diam K (o1, 09,...,0,) = 37" — 0, 10 K, civou uovocivolo.

OvopdZouye f(o) o povadixd ototyeio tou K, dnhadr) K, = {f(c)}.
Aev eivar 60oxoho va BeBouwiel xavelc 6ti n o — f(o) elvon 1-1 xou eni:

Av 0 = (01,00,...) # 7 = (11, 7,...), T61€ undpyet n € N &ote 0, # T, ondtE TO
obvoha K(oy,09,...,0,) xou K(11, T, ..., Ty) ebvon Eéva. A& f(o) € K(01,09,...,04)
xou f(7) € K(m1,Ta,...,T) Goa f(o) # f(7).

Enioncavz € C =N, ), to1e yioe xd0e n 10 & avixet o€ éva xou povadixd K (o1, oo, ..., 0,).
Apa to x aviixer oty toph (), K(o1,09,...,0,) = K, = {f(0)} ondte undpyet o € Q dote

x = f(o).

IMopathenon 2.25 To ovrvoro Cantor eivar télewo, dnkadn efvar kAewotd ka1 Oev éyel
Hepovouéva onpeia.

Anbderdn Oo deifouvue 611 xdde x € C eivan Gplo piog oaxorovdiag (z,) onueiwy tou C
OUPOPETIXWY ATO TO .

[ xdde n, to onuelo x nepiéyeton oe éva povadixd K(oy,09,...,0,). Av 10 x civor 10
aploTEPO dxpo Tou K (01,09, . .., 0p,), OVOUALOVUE T, TO BEELS dxpo” av Oy, ovoudlovue T,
10 aploTepd dxpo. Kot otic 8o mepintdoels, éyovue 0 < |x — x,| < (%)” O

IMopatAenon 2.26 Ia kdde a € (0,1), uropolue va kataokevdoovue éva aivolo «timov
Cantor» C* e pézpo a.

Kataoxeuy Zexwiye and 1o Cy = [0, 1], ohhd avti vor aonpécouye éva avoixté didotrua
, 1 / / ’ 7 ’ 7 1 b 1 b 7
%nxoug 3 UE %évTpo T0 U€GOV TOU, aPapolUE €va avoixTod BldoThua (5 — 5,5 + ) Wixoug

b (6mou b =1—a). MpoximTtouy dlo xhetoTd daothpata ufxouc (1 —2). Aré 1o xadéva

’ 2 7 ’ / b / / ’ /
APAEOLUE EVA AVOIXTO BLO(GTT]HO( MNXOUC 3 HE XEVTPO TO UECOV TOL, XA TROXUTTOVY TECOERA

OLUG THUATOL UXOUC i(l — % — g) 10 xoéva, xou 00Tw xadelhc. Etol 6Tt0 n-0616 otddio
apatpoVUE, UE xEVTPO To PEcov xdve dlacTthuatog Tou C)_ 1, Eva avoxTéd SLAGTNUAL UX0oug

22”%. "Ercton 1L

A([0,1]\ C9) :§+29+223+...:b, dpar A(C*) = a.
2 8 24
To C¢ eivon xhewotd xou moudevd muxvd. Tledyuatt, av I eivor éva avoxtd SldoTrua Tou
neptéyeton oto C? tte yio xde n Vo nepiéyetar oto C2. AN, enedh) A(C) < 1, xodéva
ano To 2" xhewoTd Eévo BlaoTAUATH Tou amoTEAOLY 1o CF €YEL UAXOC ULXPOTEQO Omo 2%
Kotd ouvérera A(1) < 57 Yo xdde n, ondte A(I) = 0 dpo I = (). "Apa to C dev pmopet va

TEQLEYEL U1 XEVE AVOLXTY DLICTAUATAL.

Ernionc o C° ebvan téheto. H anddeln elvon 1 (Bl ye v mepintwon tou C.

H wudlovoa cuvdpetnoy tou Lebesgue Ou opicouye wa cuvdptnon ¢ : [0,1] —
[0, 1] avZouoa, cuveyr xau eni, mou eivon Tomxd otadepr; 6o cupTApwua C°¢ = [0,1] \ C
Tou cuvolou Cantor C.
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H cuvdptnon auth hAéyeton xou «chipona gou dtafohouy yioth aveBaivel «<xAuaxwTdy and to
0(p(0) =0) oto 1(¢(1) = 1) xau eivon Tomxd otadepy| oe xdie avowxtd Sdotnua touv C°,
emouévwg ebvon mapaywyiown o xdie TéTolo SidoTnua Ue Tapdywyo o ue 0! Aniadn, 7
¢ elvon oxedov mavrov mapaywyionun ye ¢'(t) = 0 yio xde ¢ oto (muxvd) obvoho C°, evéd

#(0) =0 xou (1) = 1.

Kataoxeury, H ¢ da opodel npdta oto C° Y10 npdto otddo and o Cy = [0, 1]
aapovPE 1o «ecaio Tpitoy avoxtd didotnuer Cop \ C1 = (3,2). Sto dbotnua autd

opiCoupe TNV ¢ va eivon otaepd iom Ue %

¢(t):%, tell = (%%)

7 14 7 / 4 /4 7 x> /7 7 7
Y70 6eUTEPO 0TABLO apanpoluE and xadéva and to dVo SoTAuato Tou C) To «Uecaio Tpitoy

Sidotnua: to ohvoho Cy \ Cy = I U I3, eivor évoon d0o Zévwv avoxtdv dlaoTrhudtwy
mdtoug § o xadévar I = (3,2), I3 = (3, 5). Oéroupe

1 2

= tel

— 4 1
o(t) {% tel?

Y10 n-06T6 G100, aarpolue and xadéva and ta doThAuata Tou O To «pecaio tpitoy
Sidotnua: to alvoro Cp,_1\C,, elvan évwon 271 Eéywmvy avorxTdy otooTnudTwy. To aprduolue

It I3, ... 15,1 amd o aptoTepd meog Tor 0edid, onAadh av t € I} | xau s € I} t6te t < s.
Oétouue
21 —1
o(t) = otav t el
OnAadN
2 teln

3.2 telp
o(t) = :

1-27" telp,

"Etot opileton 1 ¢ 670 avowtd olvoro C.3 Tia va opicouue Ty ¢ oto C, ¥étoupe ¢(0) = 0
xou yto xde t € C'\ {0},

o(t) =sup{p(s): s € C%s < t}.
Ioyvpiowoe 1: H ¢ ebvar adCovoa:
(a) 51,82 € C° 51 < 89 = ¢(s1) < @(s2).

Auto ebvar gavepd and Tov oplouod g ¢ oto O doTL undpyovv n € Nxow j, k= 1,.. ., on-1
wote 81 € I} xou sy € I}, dpat P(s1) = 2Ly (sy) = 2L AN 5 < K agod s < s,

on -
bpat ¢(s1) < P(s2).

(b) ti1,10 € C, 1 <ty = gb(tl) < gb(tg)

St {@(s) : s € C%s < t1} C{P(s) : s € C%s < ta}, dpa sup{p(s) : s € C%s < t1} <
sup{¢(s) : s € C° s < ta}.

(C) t, € C, So € CC, t1 < 859 = Qb(tl) < ¢<82)

3"Horn Brémoupe 6T 1 ¢ ebvon moparywylown oto C° ue mopdywyo lon pe 0.
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SoTL Yy xdde s € C° ue s < ty éyoupe s < s9 dpa ¢(s) < @(s2) and o (a), dpo ¢(t;) =
sup{o(s) : s € C% s < t1} < ¢(s2).

(d) S € Cc, ty € C, S <ty = ng(sl) < gb(tg)

SotL 51 € {s € C°: s <o} dpa p(s1) <sup{p(s) : s € C%s < ta} = P(ta).

Mapathenon To civoro ¢(C°) = {2
Suadtxole entole, dea etvon Tuxvé ato [0, ]

= 1,...2" n € N} nepiéyer 6houg toug

Ioyveiopoc 2: H ¢ eivar ouveyrc:

‘Eotw 61t 1 ¢ eivon acuveyric oe xdmoo = € (0,1). Enedf n ¢ eivar abZovoa, ta mhAeupind
bpLaol UTEPY0LY, XL ool eivor acUVEYNS, Elval BlapopeTixd. Anhadh To avoxTod dLAGTNUA
(@(z_), p(x4)) Bev elvar xevo, xau BeV UTOPEL Vo TEPIEYEL XOUULEL TWH TN @, EXTOC TLHovede
amd v T ¢(x). Anhadh undpyer xdmolo avoxtd un xevé chvoro? mou dev téuver To
#([0,1]), mpdypo mou €pyetan oe avtideon ue v Hopathenon. Me tov B0 tpdémo anoder-
xvoETOL OTL 1) @ elvon cuveyhc ota onueior 0 xon 1.

Ioyvpiowde 3: H ¢ ebvar ent:

Auté ebvan tdpa dueco and 1o Oewprnua Eviidueone Tk, agod n ¢ eivar suveyhc oto [0, 1]
xou madpver Thg Tés 0 (€€ opropod) xou 1 (Dbt (1) = sup{%L:i=1,...2", n e N} =1).

H 8eid avtiotpoyn tng ¢: Opilouue tnv cuvdptnon

¢ [0,1] = [0,1]
Y(s) =inf{t € [0,1] : ¢(t) = s} = inf ¢~ ({s}).

Mopatnpolue 61t agod 1 ¢ ebvar exnl, vy xdde s € [0,1] to obvoro ¢~ ({s}) C [0,1] dev
etvar xevo, dpa (s) € [0,1]. Exnione agwod n ¢ ebvou ouveytfc, to ¢ 1({s}) etvar xhewotd
vroobvoho tou [0, 1], dpa ouurnayéc, xat cuvende to infimum tou eivor minimum. Ago
owndy P(s) € {t € [0,1] : ¢(t) = s}, éneton 610

o(YP(s)) = s v x&e s € [0, 1].

Ioyveiowog 4: H 9 eivon yvnolwe adlovoa, dpa 1-1:

Oua deilw 6Tt
s1< 8y = Y(s1) <1P(s2).

pdypott av (s1) > P(ss2), téte, ool 1 ¢ elvar abZouoa, éyouvue (P ((s1)) > (P (s2))
OnAadY) 51 > So.

Ioyvewopoe 5: ¥([0,1]) C C.

[pdrypoartt, av utodécoupe 6Tt undpyet s € [0, 1] dote ¥ (s) € C°, tdte 1o P(s) Vo tepéyeTa
o€ xdmoto avoixtéd ddotnua I, Enedr 1o I elvon avoixtd, mepiéyel xdmowo t < ¢(s). Ouwc,
n ¢ eivar otadept| oto I, ondte ¢(t) = P(YP(s)) = s. AMG and tov oploud Tou, TO YP(S)
elvan T0 WixpdTeEpo amd G ta t mou txavormooly ¢(t) = s, dromo.

fovyxexpyéva to (B(x-), ¢(z+)) \ {¢(z)}
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